
1. 다음 중
586

1000
와 크기가 같은 소수는 어느 것입니까?

① 58.6 ② 0.586 ③ 0.0586

④ 0.00586 ⑤ 0.000586

586

1000
= 586 × 1

1000
= 586 × 0.001 = 0.586

해설



2. 다음 수들의 수의 범위로 알맞은 것은 어느 것입니까?

50, 51, 52, 53, 54, 55

① 50이상 55미만인 수 ② 50초과 55이하인 수

③ 50이상 55이하인 수 ④ 50초과 55미만인 수

⑤ 55초과 50이하인 수

50 과 같거나 큰 수를 이상이라 하고, 55와 같거나
작은 수를 이하라고 합니다. 50과 55가 포함되어
있으므로 이상과 이하인 범위를 사용합니다.

해설



3. 다음 소수를 대분수로 나타내시오.

(1) 20.063 (2) 7.602

① (1) 20
063

1000
(2) 7

602

1000
② (1) 20

63

1000
(2) 7

602

1000

③ (1) 20
630

1000
(2) 7

602

1000
④ (1) 206

3

1000
(2) 7

602

1000

⑤ (1) 20
36

1000
(2) 7

602

1000

(자연수)+(소수)로 된 혼합 소수를 분수로 고치면 대분수가 됩
니다.

(1) 20.063 = 20 + 0.063 = 20 +
63

1000
= 20

63

1000

(2) 7.602 = 7 + 0.602 = 7 +
602

1000
= 7

602

1000

해설



4. 뛰어 세기를 한 것입니다. 안에 알맞은 소수를 순서대로 쓴
것을 고르시오.

1.35 − 1.45 − 1.55 − −

① 1.56, 1.57 ② 1.65, 1.75 ③ 1.65, 1.85

④ 1.65, 1.95 ⑤ 1.555, 1.6

0.1 씩 뛰어세기이므로
소수 첫째 자리 숫자가 1 씩 커진다.
첫번째 = 1.55 + 0.1 = 1.65

두번째 = 1.65 + 0.1 = 1.75

해설



5. 안에 알맞은 수를 바르게 쓴 것을 고르시오.

(1)4.9 + 2.89 =

(2)9.45 + 3.092 =

① (1) 6.28 (2) 4.047 ② (1) 6.28 (2) 12.532

③ (1) 7.78 (2) 4.047 ④ (1) 7.79 (2) 12.532

⑤ (1) 7.79 (2) 12.542

(1) 4.9 + 2.89 = 7.79

(2) 9.45 + 3.092 = 12.542

해설



6. 안에 알맞은 수를 바르게 넣은 것을 고르시오.

(1) 0.1 이 34 인 수는 입니다.
(2) 0.01 이 295 인 수는 입니다.

① (1) 3.4 (2) 2.95 ② (1) 3.4 (2) 29.5

③ (1) 3.4 (2) 295 ④ (1) 0.34 (2) 2.95

⑤ (1) 0.34 (2) 29.5

(1) 0.1이 34인 수는 3.4입니다.
(2) 0.01이 295인 수는 2.95입니다.

해설



7. 두 수 사이의 관계식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

□ 1 2 3 4 5 6 7
△ 5 10 15 20 25 30 35

① △ = □+ 1 ② △ = □+ 2 ③ △ = □ × 3

④ △ = □ × 4 ⑤ △ = □ × 5

□ × 5 ⇒ △식으로 나타낸 것 : △ = □ × 5

해설


